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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе подсјећа да се 15. маја навршава
21. година од ратног злочина на Брчанској малти у Тузли, у којем су припадници Зелених
беретки, ТО Тузле и МУП-а БиХ, на подмукао и крајње суров начин, убили око 212, а
заробили и потом свирепо мучили око 140 старешина и војника 92. моторизоване
бригаде ЈНА, која се у договору са властима Тузле мирно повлачила из касарне
„Хусинска буна“.

  

За тај ратни злочин, који су руководство Тузле и предсједништво БиХ испланирали ради
безобзирног убијања војника ЈНА и распламсавања ратних сукоба, а који је уживо
преносила  локална телевизија „ФС 3", поред неспорног доказног материјала, још увијек
није одговарао нико.

      

Напротив, тај дан када је издата  команда: „Убиј, не одводи“, у Тузли се и даље слави
као дан ослобођења, а Државно тужилаштво БиХ, уз асистенцију Хашког трибунала,
истрајава на ругању правди и породицама жртава.

  

Удружење истиче да је масакром војника у Тузли на најгори могући начин стављена
тачка на договор са Предсједништвом СФРЈ о мирном повлачењу ЈНА из БиХ до 19. маја
1992. године, те да је истом претходила наредба о повлачење Пиротског батаљона са
положаја око касарне „Хусеинска буна“ и његово упућивање на територију СРЈ.

  

Одговорност за овај крвави пир сноси и Европска Заједница која је, упркос противљењу
босанско-херцеговачких Срба, похитала са признањем БиХ 6. априла 1992. године и која
није адекватно реаговала на претходни масакр војника ЈНА 3. маја  у Добровољачкој
улици у Сарајеву, по истом сценарију.
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Уз клањање сјенима припадника бивше ЈНА, убијених у Тузли и Сарајеву у мају 1992.
године, Удружење упозорава на трајућу дискриминацију тих жртава и других жртава
ратова из 90-их из редова ЈНА и српског народа, а што свакако неће допринијети ничем
добром у односима народа и држава са подручја бивше СФРЈ.

  

Радан Николић, директор
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